香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈之內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不會就因本公佈全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



JIANGNAN GROUP LIMITED

江南集團有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司) (股份代號: 1366)

控股股東出售股份

本公佈乃根據上市規則第13.09條及證券及期貨條例第XIVA部項下內幕消息條文而刊發。

於2014年4月24日,本公司獲悉Power Heritage已於2014年4月24日交易時段後訂立該協議,據此,買方同意購買而Power Heritage同意出售合共510,000,000股銷售股份(相當於本公佈日期本公司已發行股本之16.57%),總代價為357,000,000港元,即每股銷售股份0.70港元。

本公佈由江南集團有限公司(「本公司」)根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則(「上市規則」)第13.09條及香港法例第571章證券及期貨條例(「證券及期貨條例」)第XIVA部項下內幕消息條文而刊發。

於2014年4月24日,本公司獲悉Power Heritage Group Limited(「Power Heritage」,於英屬處女群島註冊成立之有限公司)已於2014年4月24日交易時段後與本公司執行董事(「董事」)儲輝先生(為本公司主席、行政總裁兼執行董事芮福彬先生之女婿及執行董事芮一平先生之姐夫,而儲輝先生之配偶為執行董事蔣永衛先生之表妹)以及本集團三名其他僱員曾國明、史文偉及李小琴(統稱「賈方」)訂立買賣協議(「該協議」),據此,買方同意購買而Power Heritage同意出售本公司股本中每股面值0.01港元之股份(「股份」)合共510,000,000股(「銷售股份」),總代價為357,000,000港元,即每股銷售股份0.70港元。銷售股份相當於本公佈日期本公司已發行股本約16.57%。

買賣銷售股份已於2014年4月24日簽訂該協議時同步完成(「完成」)。

完成後,Power Heritage持有1,696,800,000股股份,相當於本公佈日期本公司已發行股本之55.14%。

代表董事會 江南集團有限公司 主席兼行政總裁 芮福彬

中華人民共和國,2014年4月24日

於本公佈日期,執行董事為芮福彬先生、儲輝先生、芮一平先生、夏亞芳女士、蔣永衛先生及郝名輝先生;而獨立非執行董事為何植松先生、吳長順先生、楊榮凱先生及潘翼鵬先生。